BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-03-13

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 287.9 66.64 Matteo Nordgvist - Wilhelm Jansson 67675 200203 BK S:t Erik
2 78 256.5 59.37 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
3 75 238.3 55.17 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:t Erik
4 3 237.0 54.85 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
5 71 2341 54.19 Lennart Rehle - Birger Bogstag 6599 53063 BK S:tErik
6 77 2324 53.80 Marie Berg - Maria Raftewold 78423 63887  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
7 7 230.5 53.36 Walter Kegd - Bjorn Westergren 55397 52740 BK S:t Erik - Lidingd FLP
8 4 226.1 52.35 John Simonsson - Anna Karin Ljung Simonsson 66404 67040 BK S:tErik
9 10 224.6 51.98 Birgitta Nilsson - Bjorn Hallman 83071 79682 BK S:tErik
10 74 2221 51.40 DagElmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
11 79 2217 51.33 Ann Lofberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:tErik
12 1 217.3 50.30 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:t Erik
13 80 214.1 49.55 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854  IK Makkabi
14 9 206.3 47.75 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
15 2 200.9 46.50 Jesper Rundin - Inga Wasteby 80778 10912 Borléange BK - BK Stjarnskotten
16 6 200.0 46.29 Anki Landarv - Simon Hult 65028 36107 BK S:tErik
17 76 187.7 43.46 Mia Brunnberg - Rolf Borg 41072 33367 BK S:tErik
18 73 168.7 39.05 Kerstin Klintberg - Kerstin Strom 47221 52807 BK S:tErik
19 8 159.6 36.94 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
20 72 1543 35.73 Evalund - Lars-Géran Lund 56974 56975 BK S:t Erik
1 aD2 Basta kontrakt 2 4 KDKn42 Basta kontrakt 3 41042 Basta kontrakt
Nord v KD92 64 O =-920 Ost v D982 4¢ OD-1100 Syd v EKKn4 5NT V =-660
Ingen + 106432 NS +3 ov + Kn109
«D3 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT %432 & ¢ v & NT
48 & EK7643 N13423 48 4 E75 N6 4697 4 KD98653 4 EKn N6 3512
vKn854 vE3 S13423 vE107643 v5 S6 4697 v 1092 vD73 S6 3512
¢ EDKn7 ¢K O 129 9 1110 ¢+ E1084 ¢ K762 079745 +8 ¢ EKD52 07 97 1111
#EK96  #10875 vV 129 9 1110 «D10 #Kn8762 V79745 #Kn5 *E76 V7971111
4 Kn1095 410963 a7
v 1076 v KKn v 865
4985 ¢ DKn95 ¢ 7643
#Kn42 #K93 «KD1098
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
74 7 2NV +1 +3 -150 180 0.0|75 6 5¢DV-2 &K 300 180 00|75 6 44 O-1 +K 100 18.0 0.0
71 10 3NV= vK -400 16.0 20| 3 78 2NS+1 v4 150 160 20| 5 76 44 V= *2 -620 14.0 4.0
3 78 3NV +1 vK -430 11.0 7.0| 2 79 34 N= v3 140 100 80|74 7 44 V= vA -620 14.0 4.0
576 3NO+1 &2 -430 11.0 7.0| 5 76 24 S+1 v5 140 100 8.0|77 4 44 V= vA -620 14.0 4.0
9 72 3NO+1 4] -430 11.0 7.0| 9 72 34 N= v5 140 1000 8.0|71 10 54 V= vA -650 8.0 10.0
75 6 3NV+1 +3 -430 11.0 7.0|71 10 34 N= v6 140 100 8.0|73 8 44 V+1 vA -650 8.0 10.0
77 4 44 O+1  ¢5 -450 5.0 13.0|77 4 24 N+1 v5 140 100 8.0|80 1 44 V+1 *J -650 8.0 10.0
80 1 44 O+1 9 -450 5.0 13.0{80 1 24 S= v3 110 40 140| 2 79 3NO+2 &K -660 4.0 14.0
2 79 3BNO+2 +3 -460 10 170(73 8 44DN-1 v5 -200 1.0 17.0| 3 78 3NO+4 &K -720 1.0 17.0
73 8 3NV +2 vK -460 10 170(74 7 44 S-2 v5 -200 10 170( 9 72 3NO+4 #K -720 1.0 170
4 4 D72 Bésta kontrakt 5 487543 Bésta kontrakt 6 « KD873 Bésta kontrakt
Vast v3 44 V D -2 500 Nord v85 2NT O =-120 Ost v 102 24 S =110
Alla + E1094 NS +9 ov + D754
#EKN753 & ¢ v & NT #K10932 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
4843 #EKKn1096 N 107 105 7 4ED 492 N4 4484 4102 454 N65486
v9642 vE5 S 107 105 6 vKD6 vE742 S 44484 v 754 v KDKn93 S 65486
¢765 ¢ D832 035384 ¢ Kn10 + D8765 089 8 438 ¢ EKKNn10 ¢ 962 077857
D102 &K V35228414 #EKNn8765 #D4 V898438 210764  &ED2 V77857
a5 4 KKn106 & EKn96
v KDKn1087 vKn1093 v E86
¢ KKn + EK432 +83
#9864 »- #Kn985
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
379 4v S+1 43 650 180 0.0| 6 77 24DN= #Q 670 180 0.0| 3 79 24 N+1 vK 140 17.0 1.0
6 77 4v S= 43 620 16,0 20| 3 79 34DV-3 9 500 16,0 20|80 2 24 N+1 vK 140 17.0 1.0
74 9 34 0-2 vK 200 140 40|10 73 24 S+1 vK 140 130 50| 1 5 24 N= vK 110 13.0 5.0
76 7 4e N= oA 130 120 6.0|75 8 34 N= *Q 140 13.0 50|75 8 24 N= vK 110 13.0 5.0
10 73 34 O-1 vK 100 100 80|74 9 24DO-1 +9 100 100 8.0(10 73 34 N-1 vK -50 8.0 10.0
1 5 3NN-2 a A -200 50 13.0|72 71 3v O-1 ¢ A 50 7.0 11.0|72 71 34 N-1 vK -50 8.0 10.0
4 78 54 N-2 oA -200 5.0 13.0{80 2 3NV-1 43 50 7.0 11.0|76 7 34 N-1 vK -50 8.0 10.0
72 71 4v S-2 43 -200 50 13.0| 1 5 2&V= +9 -90 40 140| 4 78 44 N-2 vK -100 3.0 15.0
80 2 4vS-2 43 -200 5.0 13.0|(76 7 44 S-4 *A -400 20 16.0| 6 77 44 N-2 vK -100 3.0 15.0
75 8 4v S-3 43 -300 0.0 18.0| 4 78 1¢DS-3 v¥K -800 0.0 18.0|74 9 INV+1 a7 -120 0.0 18.0
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7 & E842 Basta kontrakt 8 4 Kn1043 Basta kontrakt 9 D7 Basta kontrakt
Syd v 10962 3v S =140 Vast v K95 54 N =450 Nord v 972 3NT O =-600
Alla + Kn4 Ingen + KD73 ov + 10964
#843 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT »«KD74 & ¢ v & NT
4 D1075 #Kn63 N57 967 4975 «D N 4 105 118 45432  #EKS8 N4 45 44
vK8 v43 S57967 v 872 vEDKn1064 S 4 104 116 v EK5 v 843 S 445 44
¢ K63 ¢ 8752 O7 6 466 +E8 ¢ 95 082823 ¢ E52 ¢ KDKn8 0998909
#ED75 #K1096 V76466 #Kn9432 «#D1075 V82823 #EKN10 #963 V99899
4 K9 & EK862 » Kn1096
v EDKn75 v3 v DKn106
+ ED109 + Kn10642 +73
#Kn2 »86 #852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 74 4v S= a5 620 170 10|77 8 5vDO-5 A 1100 180 00| 7 1 2¢ O+1 v6 -110 18.0 0.0
73 72 4v S= +3 620 170 10| 7 1 44 N+1 &7 450 130 50| 2 6 3NV= v9 -600 9.0 9.0
7 1 540-2 vA 200 140 4.0|71 74 44 S+1 v6 450 13.0 50| 4 79 3NO= v6 -600 9.0 9.0
2 6 2vS+2 a5 170 9.0 9.0|73 72 44 N+1 vA 450 13.0 50| 5 78 3NO= vQ -600 9.0 9.0
75 10 3v S+1 a5 170 9.0 9.0|75 10 44 N+1 4Q 450 13.0 5.0|71 74 3NO= vQ -600 9.0 9.0
77 8 2v S+2 a7 170 90 90| 2 6 4¢vD0O-2 &A 300 8.0 10.0|73 72 3NO= vQ -600 9.0 9.0
80 3 2v S+2 a7 170 90 9.0|76 9 34 S+2 ¢ A 200 6.0 12.0|76 9 3NO= vQ -600 9.0 9.0
4 79 24 N+1 *9 140 20 16.0|80 3 540-1 &K 50 40 14.0|77 8 3NO= vQ -600 9.0 9.0
5 78 3v S= a7 140 20 16.0| 5 78 3NN-1 vA -50 20 16.0|80 3 3NO= vQ -600 9.0 9.0
76 9 3vS= +3 140 20 16.0| 4 79 3vO= s A -140 0.0 18.0|75 10 3NV +1 &4 -630 0.0 18.0
10 4 86 Bésta kontrakt 11 4 Kn842 Bésta kontrakt 12 494 Bésta kontrakt
Ost v KD52 3v S =140 Syd vE6 4¢ S =130 Vast v10 6y V =-980
Alla + ED9 Ingen + ED9642 NS + K1053
#DKn64 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #KKn10653 & ¢ v & NT
& Kn32 « ED107 N85967 4 E9 « D107 N 4 106 9 8 aE72 &« KDKn N52131
v973 vES8 S85967 vKKn108 vD54 S 4 106 9 8 v EKD8632 v5 S52131
+ KKn743 ¢ 1086 O57 465 + 10 ¢ Kn87 093735 +D ¢EKNn8642 O 8 10121011
#53 #E1098 V57465 #KD10743 #Kn986 V93735 »84 *E97 vV 8 10121011
& K954 & K653 # 108653
vKn1064 v 9732 vKn974
+52 + K53 + 97
*K72 &E5 D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 INO-3 46 300 180 0.0|77 10 54DV-2 &4 300 180 00| 6 78 BNO+1 43 -430 18.0 0.0
579 3v S= L} 140 140 40|76 71 34 S= &K 140 16,0 20| 3 7 4v V+l 9 -450 14.0 4.0
72 75 2v S+l aJ 140 140 40| 5 79 3¢ N+1 *J 130 13.0 50| 5 79 4v V+l &T -450 14.0 4.0
74 73 2v S+1 a2 140 140 4.0|74 73 3¢ N+1 »8 130 13.0 50|80 4 4vV+1l &5 -450 14.0 4.0
3 7 INN+1 a7 120 100 80| 1 9 3¢ N= LN 110 70 11.0| 1 9 3NO+2 &2 -460 10.0 8.0
80 4 2vS= +3 110 8.0 100| 3 7 3¢ N= *6 110 7.0 11.0|77 10 4v V +2 49 -480 8.0 10.0
77 10 3¢ V-1 vK 100 6.0 12.0| 6 78 3¢ N= »8 110 7.0 11.0|74 73 3NO+3 45 -490 6.0 12.0
6 78 14 O= ¢+5 -80 40 14072 75 3¢ N= LN 110 70 11.0|76 71 6v V= LN -980 4.0 14.0
1 9 2vS-1 aJ -100 20 16.0| 8 2 54V-2 vA 100 20 16.0| 8 2 6NO= 43 -990 1.0 17.0
76 71 14 O+1 v6 -110 0.0 18.0|80 4 2#V+2 a4 -130 0.0 18.0|72 75 6NO= 3 -990 1.0 170
13 4 EKD93 Basta kontrakt 14 4 K5 Basta kontrakt 15 482 Basta kontrakt
Nord vKD87 4ANT N =630 Ost v EKn8 6& S =920 Syd v EKn84 2NTV =-120
Alla + Kn4 Ingen + ED6 NS ¢ EKn93
*72 & ¢ v & NT #KD1093 & ¢ v & NT »K86 & ¢ v & NT
aKn54 472 N 108 101010 «D9862 4 E N 12116 9 11 « EKDKNn10 44 N555 44
v1094 vES532 S 108 101010 vD932 vK10654 S 12116 9 10 v K32 vD1075 S545 44
¢+ K985 ¢ D732 025323 4953 +1074 0117 42 ¢ 104 ¢+ KD876 O7 78838
#E85 #Kn93 V25323 &4 #7652 V11742 #DKn10 #953 V7782838
#1086 4 Kn10743 497653
v Kn6 v7 v 96
+ E106 ¢ KKn82 +52
+#KD1064 #EKn8 *E742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 44 N+1 a7 650 170 10|75 74 6NN= +4 990 180 00| 6 79 44DV-2 ©vA 300 18.0 0.0
4 8 44 N+1 a7 650 170 10| 4 8 3NN+2 +4 460 16.0 20|77 72 44 V-2 a2 100 16.0 2.0
6 79 44 N= vA 620 11.0 7.0 1 71 3NN+1 v4 430 90 90|80 5 3NV-1 v8 50 14.0 4.0
9 3 44 N= +3 620 11.0 7.0| 2 10 3NN+1 v4 430 90 90| 7 78 2v V+1 8 -140 120 6.0
75 74 44 N= 2 620 11.0 7.0| 7 78 3NN+1 v4 430 90 90| 4 8 INV+2 v4 -150 10.0 8.0
77 72 44 N= 2 620 11.0 70| 9 3 3NN+1 v4 430 90 9.0| 1 71 INO+3 &2 -180 8.0 10.0
7 78 24 N+2 a2 170 5.0 13.0|73 76 3NN+1 v4 430 90 9.0|73 76 1aDV+1l &6 -260 6.0 12.0
73 76 24 N+2 +3 170 5.0 13.0|77 72 3NN+1 v4 430 90 90| 2 10 3NO= v9 -400 2.0 16.0
80 5 44 N-1 3 -100 20 16.0|80 5 24DV-2 &K 300 20 16.0| 9 3 3NV= +9 -400 2.0 16.0
171 3¢ S-2 vT -200 0.0 18.0| 6 79 44 S-1 &7 -50 0.0 18.0|75 74 3NV = +3 -400 2.0 16.0
16 + 1064 Bésta kontrakt 17 4753 Bésta kontrakt 18 & 8542 Bésta kontrakt
Vast v Kn6 34 N =140 Nord v 103 44 N =130 Ost vK 5v O =-450
ov + KD82 Ingen + D1065 NS + DKn8
#E983 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT #Kn8754 & ¢ v & NT
oK «D72 N8 7596 « KDKn9 4 E10862 N 109 8 4 7 «Knl10973 4 ED N4 4233
vEKD75 v10842 S87596 vKn vD8754 S 109 8 4 7 v94 vDKn10765 S 4 4 2 3 3
¢ E1074 ¢ Kn93 046747 ¢E874  +Kn9 02 4486 ¢+ E6 ¢ K953 O 8 9 111010
#D54 #1076 V568147 #7543 48 V2448€¢6 *EKD6 3 vV 8 8 111010
» EKn9853 Ly » K6
v93 v EK962 v E832
¢ 65 ¢ K32 ¢ 10742
#KKn2 #KKn92 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 72 49 O-3 a4 300 180 00| 2 72 44 N-= v3 130 180 00| 1 73 4v O-1 *2 50 16.0 2.0
7 79 3vV-2 a4 200 150 3.0| 1 73 INN+1 v4 120 160 20| 2 72 4v O-1 &T 50 16.0 2.0
10 4 4v V-2 a4 200 150 3.0|74 77 24 S+1 &K 110 140 40| 8 78 4v O-1 &T 50 16.0 2.0
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1 73 34 S= vA 140 90 90| 3 71 54S-1 &K 50 110 7.0 5 9 3NV= +Q -400 12.0 6.0
3 71 34 S= vA 140 90 90|10 4 2NN-1 a5 50 110 70| 3 71 4vO= &T -420 8.0 10.0
5 9 24 S+1 vK 140 90 90| 7 79 24 V= vT -110 8.0 10.0| 7 79 4v O= 9 -420 8.0 10.0
76 75 34 S= vA 140 90 90| 5 9 340= vA -140 5.0 13.0|74 77 4v O= &T -420 8.0 10.0
74 77 34 S-1 vA -50 3.0 150|80 6 34 V= vT -140 5.0 13.0{80 6 3NV +1 &7 -430 40 14.0
80 6 34S-1 vA -50 3.0 15.0|76 75 4v S-4 a K -200 20 16.0[10 4 4v O+1 T -450 1.0 170
8 78 44DS-1 ©vA -100 0.0 18.0| 8 78 44DO= ¥vA -590 0.0 18.0|76 75 5v O= &T -450 1.0 17.0
19 4 E8765 Bésta kontrakt 20 4 D63 Bésta kontrakt 21 « DKn1087 Bésta kontrakt
Syd v D7 4v S =420 Vast v 106 6¢ V =-1370 Nord v5 6¢ N D -2-500
oV ¢ 10742 Alla ¢ 32 NS + EDKn82
*E2 & ¢ v & NT #DKn8754 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
a4 « KD932 N 4 10108 8 « E87 K104 N70040 4942  aK6 N1 102 8 2
v86432 vKn S 4 10108 8 vEKD932 v85 S70143 vE74 ¢DKnl109832 S 0 102 8 2
¢+ E9 ¢85 092252 ¢ EKn +D1098764 O 6 12118 7 41064 - O 122 114 3
#DKn987 #K10643 V92252 #109 *2 vV 6 12118 7 #D853 #EK76 vV 112 113 3
«Knl0 & Kn952 « E53
v EK1095 vKn74 vK6
+ KDKn63 + K5 + K9753
»5 #EK63 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 73 4v S+2 *0Q 480 180 00|75 1 3#N-1 v8 -100 180 0.0|71 5 44 N= *A 620 18.0 0.0
4 72 3NN+2 oK 460 150 3.0(80 7 2vV+l 43 -140 16.0 2.0|77 76 34 N+1 *A 170 16.0 2.0
75 1 3NN+2 &K 460 150 3.0 8 79 3v V+l 43 -170 140 40| 3 73 5v 0-1 &T 50 13.0 5.0
6 10 5¢ S+1 Ly 420 120 6.0| 2 74 3v V+2 *0Q -200 9.0 9.0(8 7 6v0O-1 4 A 50 13.0 5.0
8 79 5¢ S= *9 400 100 80| 3 73 3#N-2 vT -200 9.0 90| 4 72 5v O+1 4A -480 10.0 8.0
2 74 2v S+3 a4 200 8.0 10.0| 6 10 2v V+3 *Q -200 9.0 9.0| 2 74 5vDO= 4A -650 6.0 12.0
80 7 3v S+l a4 170 6.0 12.0|77 76 1v V+4 *0Q -200 90 90| 6 10 5vDO= 4A -650 6.0 12.0
9 78 3¢ S+2 a4 150 40 140 4 72 2v V+4 *Q -230 3.0 15.0| 8 79 5vDO= 4A -650 6.0 12.0
77 76 3v S= a4 140 20 16.0| 9 78 3v V+3 43 -230 3.0 150| 9 78 5vDO+1 4A -750 1.0 17.0
71 5 3NS-1 *Q -50 0.0 18.0|71 5 4v V+1 *Q -650 0.0 18.0|75 1 5vDO+1 &A -750 1.0 170
22 » EK6 Basta kontrakt 23 4 K94 Basta kontrakt 24 4643 Basta kontrakt
Ost v K42 54 S =450 Syd vE2 3v S =140 Vast v Kn942 54 V =-450
oV + K874 Alla + DKn974 Ingen + 1086
*K74 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
4742 49 N 118 5 117 4 E73  Kn102 N6 89 88 ~ E87 & K1052 N21322
v9863 vEDKn107 S 118 5 117 v10965 v83 S 689838 vEK105 v87 S21322
¢ EKn6 ¢ 10953 025823 41063 ¢ EKS5 O7 545 4 + KD973 ¢ EKn O 1011101110
#Kn86 #532 V25823 D54  #E8763 V75455 +Kn #K10965 V 1011101110
4 DKn10853 4 D865 & DKn9
v5 v KDKn74 vD63
+D2 +82 ¢ 542
#ED109 «109 «D742
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
3 75 44 S+1 v9 450 11.0 70|80 8 44 0-3 +8 300 180 00| 3 75 3NV= v3 -400 17.0 1.0
4 74 44 S +1 v9 450 11.0 70| 1 77 24 0-2 2 200 16.0 20|10 78 3NV= v2 -400 17.0 1.0
5 73 44 S+1 a2 450 11.0 7.0 9 79 2NN +1 3 150 140 40| 4 74 3NO+1 49 -430 12.0 6.0
7 71 44 S+1 a2 450 110 70| 5 73 2¢ N+2 v8 130 120 6.0 5 73 3NO+1 4Q -430 120 6.0
9 79 44 S+1 v6 450 11.0 7.0(10 78 2NN= *3 120 100 80|76 2 3NV+1 v2 -430 12.0 6.0
10 78 44 S+1 v6 450 11.0 7.0| 3 75 2vS= *Q 110 7.0 11.0| 9 79 4v V+1 46 -450 8.0 10.0
72 6 44 S+l v6 450 110 70|72 6 24 S= &4 110 7.0 11.0| 1 77 3NO+2 &2 -460 3.0 15.0
80 8 44 S+1 a2 450 110 70|76 2 240= +8 -90 40 140| 7 71 3NO+2 49 -460 3.0 15.0
76 2 2NN= v] 120 20 16.0| 4 74 3NN-1 *6 -100 20 16.0{72 6 3NO+2 4Q -460 3.0 15.0
1 77 3¢ N-2 a9 -100 0.0 18.0| 7 71 3vS-2 &4 -200 0.0 18.0{80 8 3NO+2 &2 -460 3.0 15.0
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